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Ornella Musilová si téma své bakalářské práce vybrala na základě praxe dobrovolníka 

v organizaci Život 90, kde se s fenoménem domácího násilí na seniorech setkávala. Považuje 

tento jev za závažný a jako cíl práce si proto stanovila ho popsat, analyzovat, ukázat jeho příčiny 

i možná řešení. 

Práce má logickou strukturu, stručně charakterizuje problémům stáří a stárnutí, představuje 

problém domácího násilí na seniorech, jeho formy a příčiny i důsledky pro oběti.  

Pokud jde o možné řešení, autorka uvádí přehled legislativy a sociálních služeb. Zvlášť se 

věnuje organizaci Život 90 a jejímu projektu Podpora seniorů ohrožených a postižených 

domácím násilím a týráním.  

Ze zkušeností provozu telefonické krizové linky, která funguje v rámci tohoto projektu, 

v tabulkách i grafech a 5 výstižných kazuistikách autorka předkládá konkrétní informace a 

názorně ilustruje zpracovávané téma.  

V práci autorka vychází z řady relevantních odborných zdrojů, které jsou správně citovány. 

Práce dává zasvěcený přehled zvoleného tématu a může sloužit ke zvýšení informovanosti a tak 

i k posílení prevence. 

Snad jen v rámci shrnutí kazuistik, hodnocení projektu i v celkovém závěru by autorka mohla 

být odvážnější v navrhování možných opatření.  

Po formální stránce práce splňuje všechny náležitosti. 

Ornella Musilová v předložené práci prokázala dobré znalosti a orientaci v tématu i schopnost 

jejich vhodné interpretace. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení B -  velmi  dobře 

 

Otázky k obhajobě: 

1.  Vysvětlete rozdíly mezi tabulkou a grafem č. 2 na str. 49 a tabulkou a grafem č. 3 na str. 

50. 

2. Domácí násilí na seniorech se týká několika rezortů. Ukažte oblasti možné a žádoucí 

spolupráce. 

 
 
 

 

                                                                                                      

 V Praze, dne 16. 5. 2016.                                                             Ing. Mgr. Jan Dočkal, CSc. 
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